

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



साझापुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakaranews.com

डिटेलो नियन्त्रण गरौं, बातावरण जोगाऔं।

छट्टेले,

- > वनमात्र नभई नैतिक विविधता र सम्पदा पनि नष्ट गर्दछ,
- > वातावरणीय प्रदूषण बढाउँछ,
- > बाढीपहिरो तथा भूस्तर बढाउँछ,
- > पानीको मूल सुकाउँछ,

त्यसैले, वन पैदावारको संकलन तथा खेती किसानी गर्दा बागोको प्रयोग गर्दा सावधानी अपनाऔं।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

इम्बोस्ड नम्बर यातायात कार्यालय हेटौडाबाट पनि जडान हुने

साझापुरा संवाददाता

हेटौडा, २३ जेठ/ नयाँ आर्थिक वर्ष सुरु भएकी बागमती प्रदेशमा दर्ता काम भाएका सवारीसाधनमा इम्बोस्ड नम्बर प्लेट जडान अनिवार्य गरिने भएको छ।

यातायात व्यवस्था विभागले हेटौडास्थित बागमती प्रदेशमा साउन १ गतेदेखि सबैघानै सवारीसाधनलाई अनिवार्य रूपमा इम्बोस्ड नम्बर प्लेट जडान गर्नुपर्ने जनाएको हो। उक्त नियम साउन १ गतेदेखि नै लागू हुनेछ। यदि सवारीसाधनमा इम्बोस्ड नम्बर नभएको पाइएमा विभागले कारवाही गर्ने चेतावनीसमेत दिएको छ।



मौखिक व्यवस्था गरिएकोमा हाल प्रवेश राजधानी हेटौडा र विगतन लगायतको अन्य कार्यालयहरूबाट इम्बोस्ड नम्बर जडान गरिने व्यवस्था गरिएको हो।

बागमती प्रदेशको थप, रोक्का तथा यातायात मन्त्रालयका प्रमुख सचिव रोक्कासहित हेटौडास्थित यातायात कार्यालयबाट इम्बोस्ड नम्बर विवरण नको साथै सबै तयारी भइसकेको बताए।

इम्बोस्ड नम्बर जडान गर्नुको साथै आवश्यक कर्माचारी कर्मचारीलाई अनुदान भई फेरिले अन्य तयारी भई भइसकेको बताए। उनको अनुसार सवारी दर्ता भएको यातायात कार्यालयमा निवेदन लेखेर रिप्लाइ सरकारले तोकिएको राखेर

पहिलो प्लेटमा कल्लो नम्बर राख्ने व्यवस्था गरिएको छ। यो नम्बर प्लेटको बाहिरी भागमा सवारीको नम्बर उल्लेख गरिन्छ।

धनुको प्लेटमा लेखिएका अक्षरहरू बाहिर देखिने गरी उठेका हुन्छन्। यो नम्बर प्लेट एकपटक जडान गरेपछि निकाल्न मिल्दैन। निकालेमा त्यसलाई काटिनुपर्छ। त्यसकारण कुनै पनि सवारी चोरी गर्ने चलाकन ससले गर्दा गरीएको छ। धरिने हतौमा चोरीने रिडर भनिने इम्बोस्ड नम्बर प्लेटलाई हटाई बैकजाँच गर्न सक्छ।

इम्बोस्ड नम्बर प्लेट जडान भाएका सवारीमा विभागले विद्युतीय रिडर ट्याग लगाउने व्यवस्था गरिनेछ। यो नम्बर प्लेटमा साथै विद्युतीय रिडर ट्याग लगाउने व्यवस्था गरिनेछ। यसका साथै आरामका प्रदर्शन सवारीको विस्तृत विवरण तुरुन्त लिन सक्छ।

यसै, शाहका विभिन्न भाग र रजमालहरूमा इम्बोस्ड नम्बर प्लेटलाई रिड गर्न भैसिसकेकोले नैट राख्ने योजना पनि छ। जसलाई नम्बर दिइएको छ। सरकारी र सवारीका सबै संस्थाहरूलाई सेतो प्लेटमा राख्ने नम्बर छ भने कृतीतिको हकमा सेतो प्लेटमा राख्ने नम्बर छ। निजी सेतो प्लेट र भाइका सवारीसाधनलाई

भैरवडाँडामा १८ फिट उचाइको धरहरा निर्माण

हेटौडा, २३ जेठ/ हेटौडा उपमहानगरपालिका वडा नम्बर १ को भैरवडाँडामा १८ फिट उचाइको धरहरा निर्माण गरिएको छ।

बागमती प्रदेशको राजधानी समेत रहेको हेटौडाको पर्यटकीय स्थल भैरवडाँडामा पर्यटकलाई आकर्षित गर्न १८ फिट उचाइको धरहरा निर्माण गरिएको हो। भैरवडाँडाको पश्चिम भागमा मन्दिर नजिकै चौरमा उक्त धरहरा निर्माण गरिएको वडा अध्यक्ष सतिन न्यौपानेले बताए।

हेटौडा उपमहानगर पालिकाको आर्थिक सहयोगमा उक्त धरहरासहित पश्चिम भागमा सडक र मन्दिरमा शौचालय निर्माण भएको छ। उक्त धरहरासहित पश्चिम भागमा सडक र मन्दिरमा शौचालय निर्माण भएको छ। उक्त धरहरासहित पश्चिम भागमा सडक र मन्दिरमा शौचालय निर्माण भएको छ।

यसै, शाहका विभिन्न भाग र रजमालहरूमा इम्बोस्ड नम्बर प्लेटलाई रिड गर्न भैसिसकेकोले नैट राख्ने योजना पनि छ। जसलाई नम्बर दिइएको छ। सरकारी र सवारीका सबै संस्थाहरूलाई सेतो प्लेटमा राख्ने नम्बर छ भने कृतीतिको हकमा सेतो प्लेटमा राख्ने नम्बर छ। निजी सेतो प्लेट र भाइका सवारीसाधनलाई

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

सेवाहरू:

- कार वास भित्र/बाहिर
- वाइरिड मर्मत
- A/C मर्मत तथा ज्याँस रिफिलिङ
- सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
- डेन्ट, पेन्ट, प्लाष्टिक/ज्याँस/इलेक्ट्रिक बेलिडिङ
- ठायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्ने काम मेशिनबाट
- इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.

हेटौडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

माओवादीले गयो पार्टीको विधान विपरीत काम गर्नेलाई कारवाही

साझापुरा संवाददाता

हेटौडा, २३ जेठ/ नेकमा (माओवादी केन्द्र) हेटौडा उपमहानगरपालिका समितिले तीन जना नगर सचिवालय सदस्यलाई कारवाही गरेको छ।

स्थानीय तह निर्वाचनमा पार्टीको विधान विपरीत गतिविधि गरेको भन्दै माओवादी केन्द्रको हेटौडा उपमहानगरपालिका समितिले तीन जना नगर सचिवालय सदस्यलाई कारवाही गरेको हो।

नेकमा माओवादी केन्द्र हेटौडा उपमहानगर कमिटी सचिवालय सदस्य तथा हेटौडा वडा नम्बर १७ वडा समितिका इन्चार्ज शंकरबहादुर राउत र सचिवालय सदस्य तथा वडा नम्बर १० समितिका इन्चार्ज सन्तोष

न्यौपानेलाई पार्टीको सबै विधिवतबाट मुक्त गर्दै साधारण सदस्य नरहने गरी कारवाही गरेको जनाएको छ। साथै नगर सचिवालय सदस्य गिता कार्कीले पार्टी परिषदाय गरेकोले साधारण सदस्य नरहने गरी हटाइएको नगर कमिटी अध्यक्ष तीर्थ थापासमर्थले बताए।

बैठकले नगर समिति सचिवालय सदस्य तीन जना, नगर सदस्य दुई जना र वडा समितिका अध्यक्ष एक जनालाई लिखित तथा मौखिक स्पष्टिकरण सोध्ने निर्णय गरेको उक्त जानकारी दिए।

हेटौडा १७ नम्बर वडा समितिको इन्चार्ज प्रदीप अर्याल र १० नम्बर वडा समितिको इन्चार्जमा ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्कीलाई विधिवत दिइएको मगरले बताए। बैठकमा

स्थानीय तह दोस्रो निर्वाचनसम्बन्धी समिष्टा गरिएको थियो। नेकमा माओवादी केन्द्र हेटौडा उपमहानगर समितिका सदस्यहरू, वडा समितिका इन्चार्ज, सह इन्चार्ज, वडा अध्यक्ष तथा सचिवालयले २०७९ वैशाख ३० गते सम्पन्न स्थानीय तह दोस्रो निर्वाचनमा नगरभित्रको अ-आफ्नो कार्यक्षेत्रको संगठनात्मक गतिविधि, चुनावी गतिविधि, गठबन्धनको नीति, समस्या, चुनौती लगायत सबल र दुर्बल पक्षको विषयमा समिष्टात्मक रिपोर्ट प्रस्तुत गरेका थिए।

बैठकले सबै वडा समितिको समिष्टात्मक बैठक मिति २०७९ जेठ २७ गतेसम्म बसिसकेको निर्णय गरेको छ। स्थानीय तह दोस्रो निर्वाचन हेटौडा उपमहानगर

स्थानीय तह सहीद स्मृति गोल्डकप अन्तर्राष्ट्रिय फुटबल प्रतियोगिता

चौथो संस्करण-२०७९ मकवानपुर

मनाङ्गमस्याङ्दी क्लब, निभुवन आर्मी क्लब, नेपाल पुलिस क्लब, एपीएफ क्लब, फ्रेण्ड्स क्लब, खुमलटार युथ क्लब, नव जनजागृती क्लब सिमरा, बागमती युवा क्लब सर्लाही, विजय युथ क्लब हेटौडा, बीएफसी चितवन, एभिनियर एफसी क्याम्पन र चर्चव्वाइज क्लब

२०७९ जेठ १८ देखि २८ गतेसम्म

स्थान : पिप्ले क्याम्पा रंगशाला खेल समय : दिउँसो ३ बजे,

हेटौडा उपमहानगरपालिका, साहा नगरपालिका, बागमती गाउँपालिका, बकेचा गाउँपालिका, मकवानपुरगढी गाउँपालिका, इन्द्रसरोवर गाउँपालिका, राक्सिराङ गाउँपालिका, भीमफेदी गाउँपालिका, कैलाश गाउँपालिका, मनहरी गाउँपालिका र जिल्ला समन्वय समिति मकवानपुर

विशेष सहजोत्री: प्रवेश सेलकुड विकास परिषद्, बागमती प्रदेश, हेटौडा, पुरन बहादुर जोशी, हेटौडा। स्कुल अफ्म्यानेजमेन्ट हेटौडा

आयोजक: मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघ हेटौडा

हेटौडालाई Green City बनाउने उद्देश्यसहित सुन्दर नगरी हेटौडामा बित्री शुभारम्भ

YADEA e-SCOOTERS

Offer
रु.१०,०००/-
नगद छुट

GRAND OPENING

YADEA e-SCOOTER का विशेषताहरू:

- Full Charge गर्न ४-५ घण्टा लाग्ने।
- Full Charge ले १०० किमी कूदने।
- २००० वाट क्षमता भएकोले एकपटक Full Charge गर्दा १.५ युनिट विद्युत खपत।
- द्यूबलेस टायर
- व्याटिमा एक वर्ष वारेन्टी

बर्षा ई-अटोमोबाइल्स
हेटौडा-२, चौकीटोल (भाटभटेनी नजिकै)
प्रो. सबी भण्डारी ९८५५०६७६०

'आइसी डिजाइनर रनवे ११' फेसन शो हुने



काठमाडौं/ 'आइसी डिजाइनर रनवे ११' नामक फेसन शो आयोजना हुने भएको छ । विगतका वर्ष नै यस वर्ष पनि आइसी डिजाइनरले फेसन शो आयोजना गर्न लागेको हो । शोको म्युजेकमेन्ट नेस्ट मोडल्स नेपालले गरेको छ । नेस्ट मोडल्स नेपालले शोका लागि मोडलको अवेदन समेत खुला गरेको छ ।

फेसनका डिजाइनर कल्पना प्रस्तुत गर्नेछन् । फेसन डिजाइनर नै आइसी कलेजका १९ औं व्याजका पास आउट विद्यार्थी हुन् । विगत धेरै वर्षदेखि नियमित आयोजना हुँदै आएको यो फेसन शो यस वर्ष विगतका भन्दा फरक उल्टो तरिकाबाट प्रस्तुत गर्ने तयारी भइरहेको जानकारी दिइएको छ । नेस्ट मोडल्स नेपालका विद्यार्थी रथि प्रमलले बताए ।

नेपालले भुटानलाई पराजित गर्‍यो



काठमाडौं/ आइसिबी यु-१९ महिला टी-ट्वन्टी विजयक एशिया छुनोटवन्तत सोमबार भएको तेस्रो खेलमा नेपालले भुटानलाई पराजित गरेको छ ।

वडाध्यक्षको सक्रियतामा काठमाडौं-१६ मा उठाउन थालियो फोहोर

काठमाडौं/ काठमाडौं महानगरपालिका वडा नम्बर १६ मा फोहोर उठाउन थालिएको छ । फर्पुट्टे दुई सतादेखि फोहोर नउठ्दा सहर नै दुर्गन्धित बन्न थालेपछि वडाध्यक्षको सक्रियतामा फोहोर उठाउन थालिएको वडाध्यक्षका सहयोगी किरण भट्टराईले जानकारी दिए ।



भट्टराईले भने, 'बालासु जोसेफसो सोलुसिन्सको प्रमुख सडक पेट्रीमा फालिएको फोहोर उठाउन सुरु गरिएको छ । लगभग ९/१० गाडी फोहोर उठाएका छी । संकलन भएको फोहोर वडा क्षेत्रकै २/३ वटा ठाउँमा लगेर व्यवस्थापन गर्ने तयारी भइरहेको छ । स्थानीयलाई प्रभाव नपर्ने गरी फोहोर व्यवस्थापन गर्ने समिति पनि भइसकेको छ ।'

भट्टराईका अनुसार सोमबार बिहानै वडाध्यक्षसहितका जनप्रतिनिधिले स्थानीय राजनीतिक दलका प्रतिनिधिसँग फोहोर व्यवस्थापन बारे छलफल गरी सहमति जुटाएका छन् । वडाध्यक्ष सुन्दर रिजालले फोहोर व्यवस्थापन गर्ने ठाउँका स्थानीयसँग पनि आवश्यक छलफल गरेका छन् ।

असार १ देखि मतदाता नामावली संकलन गरिने



काठमाडौं/ निर्वाचन आयोगले असार १ देखि मतदाता नामावली संकलन गर्ने भएको छ । स्थानीय तह निर्वाचन घोषणा भएपछि २०७८ माघ २२ गतेदेखि स्थिति भएको मतदाता नामावली संकलन तथा अध्यापिक गर्ने काम असार १ देखि सञ्चालन गर्ने आयोगले सोमबार विज्ञापित निकालेर जानकारी दिएको छ ।

अनमोलको अपोजिटमा डेब्यू गर्ने ताकमा नीति शाह



काठमाडौं/ पूर्व मिस इन्टरनेसनल नीति शाह केही वर्षअघिसम्म फिल्मको अफर लिएर जाने निर्माता/निर्देशकलाई 'फिल्ममा चर्चा' नभएको भन्दै फर्काउँथिन् । तर यो साल भने नीति शाह फिल्म सेल्व तिमिणी छिन् । उनले फिल्म गर्नका लागि म्यानेजर राखेर यसको सुव्यवस्था गरिसकेकी छिन् भने पटकथा लेखकको पनि बोबी जरी राखेकी छिन् ।

कृषि विश्वविद्यालयका एक सय विद्यार्थी इजरायल जाँदै



काठमाडौं/ कृषि तथा वन विज्ञान विश्वविद्यालय (एएफयू)मा स्नातक तह अन्तिम वर्षमा अध्ययनरत एक सय विद्यार्थी इजरायल जाने भएका छन् । एएफयू र इजरायलको राम्रत नेगम इन्टरनेसनल ट्रेडिङ सेन्टरको सहकार्यमा यहाँका विद्यार्थी पठाउन लागिएको हो ।

बालबालिकाहरूको आँखा जाँच



भक्तपुर/ भक्तपुरको विज्ञानिक विद्यालय बाल विकास सेकेन्डरी विद्यालयमा बालबालिकाहरूको आँखा जाँच गरिएको छ ।

शपथ रोकिएपछि उपेन्द्रलाई 'हाइसज्जो'



काठमाडौं/ नेकपा एकीकृत समाजवादी पार्टीले शपथ रोकिएपछि उपेन्द्र यादवलाई 'हाइसज्जो' भएको छ ।

यद्यपि सरकारमा जान चाहने सांसदहरूको दबाव कायमै थियो । 'नेकपा एकीकृत समाजवादी पार्टीबाट नयाँ मन्त्रीको शपथ भइसकेपछि पनि बसपाने मन्त्री हेरफेर नगरेको अवस्थामा पार्टी विभाजन हुने निश्चित छ ।

बालबालिकाहरूको आँखा जाँच



भक्तपुर/ भक्तपुरको विज्ञानिक विद्यालय बाल विकास सेकेन्डरी विद्यालयमा बालबालिकाहरूको आँखा जाँच गरिएको छ ।

पाकिस्तानको उत्तरी वजिरिस्तानमा आत्मघाती बम आक्रमण



काठमाडौं/ पाकिस्तानमा गराइएको आत्मघाती बम आक्रमणमा दुई जना सैनिक घाइते भएका छन् । अफगानिस्तानसँग सीमा जोडिएको उत्तर वजिरिस्तानमा रहेको एक मुस्ता चौकमा नशियत गैँ आत्मघाती बम आक्रमण गराइएको हो ।

एपीएफलाई हराउँदै आर्मी सेमिफाइनलमा प्रवेश

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २३ जेठ/हेटौंडामा जारी स्थानीय तह सहित स्मृति अन्तर्गत मकवानपुर गोलकम्प फुटबल प्रतियोगिताको सोमबार भएको खेपबाट सविक्त विजेता विभागीय टोली विभुवन आर्मी क्लब सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेको छ । सोमबार भएको प्रतियोगिताको पहिलो क्वाटरफाइनल खेलमा अर्को विभागीय टोली एपीएफ फुटबल क्लबलाई टाड्ने करमा ५-४ गोलअन्तरले हराउँदै आर्मी सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेको हो । निर्धारित ९० मिनेटको समय १-१ गोलको बराबरी भएपछि खेलको निर्णय टाइमअपबाट लिइएको थियो । आर्मीले खेल अन्तिमभर दुई बटा पेनाल्टी पाए पनि सुदुर्योग गर्न नसकदा खेल टाड्ने करमा धकेलियो थियो । तर, टाइमअपबाट सुदुर्योग गर्दै आर्मी जीत निकाल्न सफल भयो । तिकै रोमाञ्चक बनेको खेलको पहिलो हाफमा डिबक्सभित्र एपीएफका कप्तान टोपबहादुर रिम्पोको हातमा बलले लागेपछि आर्मीले पेनाल्टी पाएको थियो ।



प्रतियोगिताको पहिलो क्वाटरफाइनल खेलमा अर्को विभागीय टोली एपीएफ फुटबल क्लबलाई टाड्ने करमा ५-४ गोलअन्तरले हराउँदै आर्मी सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेको हो । निर्धारित ९० मिनेटको समय १-१ गोलको बराबरी भएपछि खेलको निर्णय टाइमअपबाट लिइएको थियो । आर्मीले खेल अन्तिमभर दुई बटा पेनाल्टी पाए पनि सुदुर्योग गर्न नसकदा खेल टाड्ने करमा धकेलियो थियो । तर, टाइमअपबाट सुदुर्योग गर्दै आर्मी जीत निकाल्न सफल भयो । तिकै रोमाञ्चक बनेको खेलको पहिलो हाफमा डिबक्सभित्र एपीएफका कप्तान टोपबहादुर रिम्पोको हातमा बलले लागेपछि आर्मीले पेनाल्टी पाएको थियो ।

एपीएफका तनिम लामा, सुदीप शिखरकार, सनिश श्रेष्ठ र तनिम विकले माथै गोल गरेका थिए । टाइमअपमा टोलीलाई जीत दिलाउन महत्वपूर्ण पेनाल्टी बचाई गरेका आर्मीका विकेश कुमु म्याल अफ दी म्यच घोषित भए । उनले म्याच १० हजारसम्म टुफि हार पाए । आर्मीले फाइनल प्रवेशको लागि चर्च ब्याज क्लब र एपीएफ फुटबल क्लबबीचको विजेतासँग खेलेको छ । प्रतियोगिताको दोस्रो क्वाटरफाइनल खेल आज मकवानपुर नेपाल फुटबल क्लब र एडार सेलाङ्गेले भएपछि मनाइ मर्यादही स्तरीय प्रतियोगिता हुनेछ । खेल टिउटो साइड ३ बजे सुरु हुने बताइएको छ ।

मनहरीमा जेठ २६ र २७ गते कोरोना विरुद्धको खोप लगाइने

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २३ जेठ/मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिकामा यहि जेठ २६ र २७ गते कोरोना विरुद्धको खोप लगाइने भएको छ । १२ वर्ष माथिकाहरूलाई कोरोना विरुद्धको मोडर्न खोप लगाउन लागेको मनहरी कौमोड अस्पतालका व्यवस्थापक ज्योतिराज सुपुटेले जानकारी दिए । खोप अभियानमा पहिलो मात्रा लगाएकालाई दोस्रो मात्रा र दुई दिन मात्रा नसक्नेहरूलाई पहिलो मात्राको खोप लगाइने उनले बताए । खोप अभियानमा पहिलो र दोस्रो मात्रा लगाएकाहरूका लागि

अतिरिक्त मात्रा (बुस्टर डोज) समेत लगाउने सुइटमले बताए । खोप अभियान प्रत्येक वडाको खोप केन्द्रमा सञ्चालन हुने बताइएको छ । कौमोड-१९ बाट बच्च नेपाल सरकारले तिनगुल्क रुपमा लगाइने कोरोना विरुद्धको खोप अभियानमा पहिले छुट्टैकाहरूलाई यो अभियानमा सह्युत समेत आग्रह गरिएको छ । कोरोनाबाट बच्न कोरोना विरुद्धको खोप नै भएको हुनाले खोप लगाउन छुट्टैकाहरू अनिवार्य आफ्नो वडाको वडा स्वास्थ्य कार्यलयमा गई खोप लगाउन नैपर्ने बताइएको छ ।

दुबै मृगौला फेल भएका प्रजालाई सहयोगको अपेक्षा

साझाकुरा संवाददाता



हेटौंडा, २३ जेठ/मकवानपुरको विकट राक्सिराङ गाउँपालिकामा काकाडा निवासी रामकृष्ण प्रजाला दुबै मृगौला फेल भएर सन्तान भइरहेको छ । दुबै मृगौला फेल भएपछि अत्यन्त बन्नेका उनले उपचारको लागि सहयोगको अपेक्षा गरेका छन् । सोमबार पक्रासँगै कुरा नै प्रजाले हत्याको दुईघण्टी डाइलेसिस गर्नुपर्ने र एकघण्टी सात हजार लाग्ने भएकाले सहयोग गर्न सबैलाई आग्रह गरेका छन् । मेकौली क्लीन राक्सिराङका नेता समेत रहेका ४६ वर्षीय प्रजाला दुबै मृगौला सहयोग गर्न नसकेका कारण प्रत्यारोपण गर्न कठिन भएको उनले दुखेसो गरे । 'मृगौला दिन्छु भनेर आफन्त आउनुपर्नेछु छ तर आफूसँग पैसा नभएकोले डाइलेसिस गरेर मृत्युसँग लडिरहेको छु' उनले भने । उनी



बाहानगरका किसानहरू आलु खनना व्यस्त छन् । आलु उत्पादनको लागि प्रखर मकवानपुरको उत्तरी क्षेत्रस्थित धारा नगरपालिकामा बारीबाट उत्पादित आलु बन्ने क्रम प्रमाथम भइरहेको नगरपालिकाको कृषि शाखाले जनाएको छ । धाराका किसानको आलु खेती नै आम्दानीको मुख्य स्रोत हो । करिब ६ महिनाको समयमा उत्पादन हुने आलु पुस तथा माघमा रोप्ने गरिन्छ भने आलु बन्ने मुख्य समय जेठ महिनाबाट सुरु हुन्छ । तनिम सौतः गणेश विष्ट

कोभिड-१९ विरुद्धको बुस्टर डोज अर्पार्दि पूर्ण मात्रा खोप लगाएको ६ महिना पूरा भएपछि

पहिलो पूर्ण मात्रा खोप लगाएको ६ महिना पूरा भएपछि मात्र बुस्टर मात्रा खोप लगाउन मिल्ने भएकाले पहिलो अन्त्येज्य र राष्ट्रिय खोप सञ्चालनको सार्थकता र शिफारिसका आधारमा नेपाल सरकार स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्या शतजालको निर्णयानुसार ३८ वर्ष माथिका सबैले पूर्ण मात्रा खोप लगाएको ६ महिना पूरा भएपछि बुस्टर खोप लगाउन मिल्ने भएकाले उपलब्धताका आधारमा कोभिड - १९ विरुद्धको बुस्टर मात्रा खोप लगाउनहुनेछ ।

कोभिड-१९ संक्रमणमा भागेकाहरूले सञ्चालनमा आएको एक महिनाअघि कोभिड -१९ विरुद्धको खोप र बुस्टर मात्रा खोप लिनुपर्नेछ ।

बुस्टर मात्रा खोप लगाउन जिम्मेवार पूर्ण मात्रा खोप लगाउने खोप कार्ड अनिवार्य लिएर आउनुपर्नेछ ।

स्वास्थ्य निर्देशनालय
डी.डी. कल्याण, नवल

पार्टी गर्दै हुनुहुन्छ ?

शुभ-विवाह, व्रतबन्ध, हरेक प्रकारका पार्टी, सभा, सेमिनार तथा गोष्ठीका लागि हामीलाई सदैव सल्लाहजस्तो ।

जय गणेश पार्टी प्यालेस प्रा.लि.

हेटौंडा उपमहानगरपालिका-५, अब्खलडाँडा
सानोपोखरा, मकवानपुर
९८५४०२७५१२ (अनिप वारले)

ग्रामीण महिला सेवा केन्द्र कर्मचारी आवश्यकता

प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/०२/१६ गते

यस ग्रामीण महिला सेवा केन्द्र मकवानपुर जिल्लाको अग्रणी समुदायमा आधारित नैसर्गिक संस्थाका लागि तालिममार्फतको योग्य जनशक्ति आवश्यक भएकोले ईच्छुक योग्य स्थायी उमेरवर्गीहरूलाई **पारी श्रेष्ठ २९** पदसम्म कर्मचारी पदमा नियुक्त गरिनेछ ।

पद: प्रसासन तथा वित्त अधिकृत

संख्या: एक (१) जना

अवस्थान शैक्षिक योग्यता: मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट प्राविण्य संकायमा कर्मिना लात्क उतीर्ण गरी १ वर्ष अनुभव भएको ।

आवश्यक कामजातहरू: हास्तिसिखित निवेदनसहित नामांकितको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, बयोडाटा (व्यक्तिगत विवरण), पासपोर्ट साइजको फोटो २ प्रति, शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्र तथा चारित्रिक प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, तासिम तथा कार्य अनुभवको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी संलग्न गर्नुपर्ने ।

कारण कर्मचारी संख्या: ग्रामीण महिला सेवा केन्द्र, हेटौंडा-५, स्थायी मार्ग

पुनर्याप: उच्च शैक्षिक योग्यता, अनुभव, उदात्त, दक्षिण, ज्योतिषा तथा अन्यजातका कार्यकर्तालाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ ।

ग्रामीण महिला सेवा केन्द्र मकवानपुर
हेटौंडा-५, लोटेदण्ड मार्ग, ०५७-५२४२७८, ९८५४०६११५५

रोटरीको एक्सलेन्स अवार्डको राशी एक लाख पुग्यो

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २३ जेठ/रोटरी क्लब अफ हेटौंडाले प्रदान गर्दै आएको एक्सलेन्स अवार्डको राशी एक लाख रुपैयाँ पुगेको छ । क्लबका पूर्वअध्यक्ष स्व. प्रजाराज वैद्यकी श्रद्धालुहरूकामार्फत वैद्यकी अवार्डको राशी ५ लाख रुपैयाँ पुगेको थियो । त्यसैगरी रोटरीको राशी एक लाख रुपैयाँ पुगेको छ ।

हेटौंडा, २३ जेठ/रोटरी क्लब अफ हेटौंडाले प्रदान गर्दै आएको एक्सलेन्स अवार्डको राशी एक लाख रुपैयाँ पुगेको छ । क्लबका पूर्वअध्यक्ष स्व. प्रजाराज वैद्यकी श्रद्धालुहरूकामार्फत वैद्यकी अवार्डको राशी ५ लाख रुपैयाँ पुगेको थियो । त्यसैगरी रोटरीको राशी एक लाख रुपैयाँ पुगेको छ ।

साहित्य संगमद्वारा चार जना स्रष्टा सम्मानित

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २३ जेठ/साहित्य संगम मकवानपुरले ४ जना स्रष्टालाई सम्मान गरेको छ ।

हेटौंडा, २३ जेठ/साहित्य संगम मकवानपुरले ४ जना स्रष्टालाई सम्मान गरेको छ ।

कमरा: सचुकाकार तथा कवि श्रीमोम श्रेष्ठ (रोमा) र कवि शान्तिराज श्रेष्ठको प्रथम साहित्य संगम मकवानपुरले ४ जना स्रष्टालाई सम्मान गरेको छ ।

हेटौंडा, २३ जेठ/साहित्य संगम मकवानपुरले ४ जना स्रष्टालाई सम्मान गरेको छ ।

शिक्षक आवश्यकता

यस यातायात इङ्गलिस बोर्डिङ स्कूल हेटौंडा-९ चौकीटोलामा साईन्स र कम्प्युटर, इङ्गलिस विषय पढाउन शिक्षक तथा शिक्षिकाको आवश्यक परेको हुँदा ईच्छुक महानुभावहरूले तुरुन्त सतर्क रूपमा हज अनुसोध गरिनुछ ।

नोट: २ जना मात्र

उपदर्शन नं.: ९८५४०२७५१२ (प्रतिस्पर्धा)

जैविक मलका फाउन्डेर

रासायनिक मल तथा रासायनिक विषाक्तले बालीबालीको विकास केही हदसम्म गरेको भएता पनि केही समयको लागि प्रयोगपछि त्यसले माटोमा भएको प्रभावकारी जीवाणुहरूलाई प्रदूषित बनाई इन्जाइम प्रकृयालाई अवरुद्ध गरेको छ, जसको कारणले माटोमा भएका सबै प्रकारका प्रभावकारी जीवाणु व्याक्टेरियाको विनाश भई माटो अन्मीय हुने, माटोमा पानी अझै क्षमतामा मात्र आइ चिस्यान कम हुने, विरुद्धको जरा माटोमा प्रभावकारी तरिकाले फैलन नपाउने, विरुद्धले आवश्यकता बाहेक मात्र मात्रा राहने, विभिन्न प्रकारका रोगहरू लाने तथा किरा नियन्त्रणको लागि रासायनिक विषाक्त प्रयोग गर्दा माटोमा जीवाणुहरूको विनाश हुने, जसको कारण आज मलिन प्रत्येक साथ सामोरी कृषि उपज विषादिमुक्त खान बन्न थाले । फलस्वरूप मानवमा विभिन्न प्रकारका रोगहरूको महामारी फैलिएको छ ।

त्यसैले जैविक मल नै प्रयोग गरौं । स्वस्थ कृषि उपज उत्पादनमा जोड दिऔं । सामुदायिक कृषि सहकारी संस्था लि.

पाहुने स्थान:
हेटौंडा-८, कजाले
९८५४०६१०८६ राजेन्द्र ढकाल

HETAUDA CITY HOSPITAL PVT.LTD.

Hetauda-1, Sub-metropolitan
Phone: 057-520315

VACANCY ANNOUNCEMENT

Our Organization is seeking Applications from Qualified, Energetic and Experienced Candidates for the Following Designations.

S.No.	Designation	No.	Salary (Rs)	Min. Qualifications
1	Staff Nurse	Few	14000-18000	PCL/NPC registered
2	CMA/ANM	Few	Negotiable	TSLC
3	Receptionist	Few	Negotiable	+2 completed

Experience, Performance, Dedication and Professionalism will be taken into consideration Interested individuals are to submit their update curriculum vitae with in 10 days of the first publication of this notice.

के तपाईं फोटो कपी प्रिन्टर मेसिन किन्दै हुनुहुन्छ ?

Brother, Canon, HP, Sharp, Ricoh, Epson, Kyocera, Lexmark

टेसर रिफ्लिङ, प्रिन्टर, कम्प्युटर, फोटोकपी लगायतको सर्विस विट्टो छरितो र भरपर्दो रूपमा गर्नुपर्ने हुनेछ ।

एक वर्षको वारेन्टीमा साथै दुई वर्षे फ्रि सर्विस पनि गरिन्छ प्रिन्टर किन्दा एउटा कर्टेज विनिमा नैजातुहने ।

Printer Shop
The complete office solution

Contact No. 9845292140,
057-527041, Schoolroad, Hetauda-4
tonernews_htd@yahoo.com